

Obci Petrovany bola dňa 26.10.2017 schválená Žiadosť o nenávratný finančný príspevok pre projekt „**Rozšírenie kapacity predškolského zariadenia v obci Petrovany**“, kód projektu v ITMS2014+: **312061K334** v rámci **operačného programu Ľudské zdroje, Prioritná os 6** Technická vybavenosť v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít, **Investičná priorita 6.1. Poskytovanie podpory fyzickej, ekonomickej a sociálnej generácie zanedbaných komunít v mestských a vidieckych oblastiach, Špecifický cieľ 6.1.2 Zlepšiť prístup ku kvalitnému vzdelávaniu vrátane vzdelávania a starostlivosti v ranom detstve.**

Hlavným cieľom projektu je rozšíriť kapacitu predškolského zariadenia o 24 miest, a zlepšiť tak prístup ku kvalitnému vzdelávaniu detí v predškolskom veku s dôrazom na deti z marginalizovanej rómskej komunity. Naplnením stanoveného cieľa sa pokryjú potreby miestnej komunity a vytvoria sa optimálne podmienky pre plnohodnotnú účasť na predprimárnom vzdelávaní aj deťom z marginalizovanej rómskej komunity.

V súčasnosti je kapacita jediného školského zariadenia v obci 42 miest. Realizáciou projektu sa kapacita zariadenia navýši o 24 miest. Po rekonštrukcii bude predškolské zariadenie zabezpečovať predprimárnu výchovu pre 66 detí.

Realizácia projektu je nastavená na obdobie od **05/2018** do **04/2019**.

Realizáciou tohto projektu budú naplnené tieto merateľné ukazovatele:

- Kapacita podporenej školskej infraštruktúry materských škôl – 66 osôb
- Odhadované ročné zníženie emisií skleníkových plynov pri renovovaných budovách – 4,723 t CO₂ eq
- Počet renovovaných predškolských zariadení v obciach s prítomnosťou MRK – 1 ks
- Zníženie ročnej spotreby primárnej energie v renovovaných verejných budovách – 24 973,00 kWh/rok
- Počet detí z MRK, ktoré navštevujú podpornú školskú infraštruktúru materských škôl – 19 osôb

Celkové oprávnené výdavky projektu **256 800,00 EUR.**

Projekt získal nenávratný finančný príspevok vo výške 243 960,00 EUR.

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.